

**Severošpanělské Picos de Europa + SOUTĚSKA KAŇONU CARES + ASTURSKÁ GASTRONOMIE
(letecky z Prahy)****13.8. - 20.8. 2025****52 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30979/>**Průvodkyně: Lenka Rašková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Španělsko, jak ho neznáte... Prozkoumáte nedotčenou přírodu v Picos de Europa, unikátní prerománské stavby i krásnou katedrálu v Oviedu. Vypravíte se k poutnímu klášteru po Camino Lebaniego a kaňonem Cares. Užijete si koupel v termálech, pohodu u jezer Covadonga i pláže. Vyzkoušíte tradiční pokrmy a přijete si sidrou či orujem. Objevujte Asturii – dechberoucí španělský sever!

Na co se můžete těšit

- výhled na ikonický kužel ze sedla Boches
- návštěva katedrály v Oviedu (UNESCO)
- přírodní scenérie soutěsky kaňonu Cares
- ochutnávka lahodných asturských pokrmů
- středověké Potes a pláže v Ribadeselle

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Oviedo – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
- kabinová zavazadla dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letišť – hotel – letiště
- 7x ubytování ve 2* a 3* hotelech
- 7x snídaně
- doprava dle programu
- zpáteční jízdenka na lanovku Fuente Dé
- vstupenka do NP Lagos de Covadonga
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 300 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 000,00 Kč

Kde budete ubytováni?

- ubytování ve 2* a 3* hotelech v pokojích s vlastním soc. zařízením dle trasy: 2x Oviedo, 1x San Vicente de la Barquera, 2x Potes, 1x Arenas de Cabrales, 1x Ribadesella, místo ubytování může být změněno vlivem omezené dostupnosti ubytování

Cestovní pojištění

Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

- katedrála v Oviedu: 7 EUR
 - prerománské kostelíky Lillo a Naranco: 5 EUR
 - Via Ferrata u La Hermidy: cca 45 EUR
 - klášter Valdediós: 6,5 EUR
-

Co vše zažijete: den po dni

Středa 13. srpna: Odlet z Prahy do Ovieda a ubytování po příletu. Pokud nám to letový řád dovolí, vydáme se na procházku centrem města, kde pak můžeme povečeřet v některém z místních podniků.

Čtvrtek 14. srpna: Dávná historie, krásy přírody, výborné jídlo... Těšte se! Čekají nás úžasné výhledy, pobřeží u San Vicente de la Barquera a prerománské poklady UNESCO. Poprvé také ochutnáme asturskou kuchyni.

Ráno začneme úchvatným **pohledem z vyhlídky s velkou sochou Krista Cristo del Naranjo**, odkud se nám naskytne panorama okolní krajiny.

Po krátkém zastavení se vydáme k nedalekým **prerománským kostelíkům San Miguel de Lillo a Santa María la Real del Naranco**. Tyto unikátní stavby, zapsané na seznamu **UNESCO**, vás přenesou o staletí zpět v čase.

Poté nás čeká prohlídka **Ovieda**, hlavního města Asturie. Projdeme se historickým centrem, navštívíme **impozantní katedrálu**, která se také pyšní oceněním památky **UNESCO**, a ochutnáme místní speciality. Nezapomeneme si dát **fabadu, tradiční asturskou fazolovou polévku**, která zahřeje na těle i na duši.

Odpoledne se vydáme na pobřeží do malebného městečka **San Vicente de la Barquera**. Projdeme se po promenádě, pokocháme se **výhledem na přístav a most Maza** a samozřejmě si užijeme **pláž Merón**, která je **rájem pro surfaře**.

Večer nás čeká zasloužená odměna – **vynikající mořské plody** v jedné z místních restaurací.

Pátek 15. srpna: Dnes se vypravíme do srdce národního parku Picos de Europa. Z horského sedla vyrazíme na trek po Camino Lebaniego k poutnímu klášteru. Pak si odpočineme v termálních pramenech v La Hermida.

Ráno opustíme malebné městečko San Vicente de la Barquera a vydáme se do **srdce národního parku Picos de Europa**, který je na seznamu **UNESCO** zapsán jako biosférická rezervace pro svou vzácnou flóru a faunu.

Cestou se zastavíme v **útulné kavárně v Unqueře** a ochutnáme **místní specialitu – sladkost „corbata“**. Poté budeme pokračovat serpentínami až do **horského sedla Colláu Joz**, odkud se nám naskytne úchvatný výhled na okolní hory.

Odtud vyrazíme na **pěší túru po tzv. Camino Lebaniego**. Na pár hodin se vpravíme do kůže středověkých křesťanských poutníků majících za cíl nedaleký **klášter Santo Toribio de Liébana**.

Čas: 3,5 hodiny / délka: 9 km / převýšení: cca 400 metrů při výstupu, 800 m při sestupu

Poté se autobusem vydáme do **La Hermidy**, kde na nás čekají **horké prameny**. Můžeme relaxovat v **přírodních bazénech pod širým nebem** nebo si dopřát **blahodárné účinky termálních lázní v místním hotelu**. Pro ty, kteří dávají přednost aktivnímu odpočinku s trochou adrenalinu, je možnost si **vyzkoušet lehkou ferratu**.

Sobota 16. srpna: Picos de Europa se nám dnes představí svou rozmanitostí! Dopřejeme si horský trek k chatě Verónica nebo až do sedla Boches. Navštívíme významný klášter a vyzkoušíme tradiční destilát orujo.

Ráno se vydáme z La Hermidy směrem do městečka **Potes**, které je **bránou do národního parku Picos de Europa**.

Naše cesta nás zavede do **Santo Toribio de Liébana**, kde navštívíme významný **benediktinský klášter s mohutnou románskou bazilikou**. Zde se nachází údajná část Kristova kříže, která přitahuje poutníky z celého světa.

Odpoledne si užijeme **výjezd kabinovou lanovkou** z horského střediska **Fuente Dé**. Už z horní stanice lanovky se nám naskytne úžasný **panoramatický výhled na okolní strmé skalnaté štíty**.

Dle fyzické kondice a počasí se pak vydáme na vysokohorský **trek k chatě Cabaña Verónica** nebo dále až do **sedla Boches**, odkud je nádherný výhled na ikonický skalní kužel **Naranjo de Bulnes**.

Čas: 4–4,5 hodiny / délka: 10 km / převýšení: 600 metrů při výstupu, zpět stejnou cestou nebo túra na sedlo Boches cestou přes Cabaña Verónica – čas: 6 hodin / délka: 13 km / převýšení: 900 m při výstupu

Večer se ubytujeme v **malebném středověkém městečku Potes**.

Všudypřítomné **kamenné domy**, některé omítnuté na bílo, s **dřevěnými balkóny** mívají mezi sebou **úzké uličky ústící na malá náměstíčka** u mostů přes řeku Deva a Quiviesa, které se zde stékají.

Doporučujeme zde ochutnat místní specialitu – **orujo, tradiční španělský destilát**.

Neděle 17. srpna: Při lehkém treku budeme obdivovat fascinující přírodu kaňonu řeky Cares. Odpoledne ochutnáme proslulý asturský modrý sýr Cabrales a den zakončíme večeří v některé z místních restaurací.

Naším dnešním prvním cílem bude **Cain de Valdeón**, malebná vesnička, odkud se vydáme na samotný **trek kaňonem Cares**.

V průběhu celého sestupu **hlubokou soutěskou**, nad kterou se tyčí strmé skalní stěny a kterou se řítí řeka Cares, nás budou provázet **jedinečné přírodní scenérie**.

Čas: 5–6 hodin / délka: 11,5 km / převýšení: z kopce / náročnost: mírná

Odpoledne se přesuneme do blízkého městečka **Arenas de Cabrales**, kde se ubytujeme a ochutnáme **místní specialitu – sýr Cabrales**. Tento **výrazný modrý sýr** je jedním z nejznámějších produktů Asturie.

Večer si můžeme vychutnat zasloužený odpočinek a večeří v některé z místních restaurací.

Pondělí 18. srpna: Dnešek věnujeme nejprve návštěvě výjimečného poutního místa Asturie a poté nádherným horským jezerům Covadonga. U jezer budeme mít chvílemi pocit, že se tady zastavil čas. Jen klid a ticho...

Ráno se krátce zastavíme v historickém městě **Cangas de Onís** a prohlédneme si zejména **půvabný románský most**.

Poté budeme pokračovat k **jednomu z nejvýznamnějších poutních míst v Asturii – Covadonga**. Zde navštívíme impozantní klášter a prozkoumáme **tajemnou jeskyni**, kde se podle legendy skrýval Pelayo, první asturský král.

V poledne nás čeká nezapomenutelná výprava k **jezerům Covadonga**. Při procházce kolem jezer **Enol a Ercina** budeme obdivovat křišťálově čistou vodu, majestátní skály, vychutnávat si klid tohoto místa a třeba i setkání s pasoucím se dobyt看em.

Čas: 2 hodiny / délka: 5,5 km / převýšení: cca 250 metrů / náročnost: mírná (pár schodů)

Večer se přesuneme na pobřeží do **Ribadeselly**, kde si můžeme odpočinout na **krásné pláži** a být chvílí součástí tohoto **živého přímořského města**.

Úterý 19. srpna: Dopoledne zrelaxujeme v Ribadeselle u moře. Následně se vydáme zpět do Ovieda. Zastavíme se ve výrobně sidry i u starobylého kláštera a na závěr můžeme prozkoumat malebnou krajinu Asturie.

Po dopoledním **odpočinku u moře v Ribadeselle** se vydáme na cestu do Ovieda. Cesta bude plná zajímavých zastávek, které nám opět připomenou bohatou historii a kulturu Asturie.

V městečku **Villaviciosa** navštívíme **výrobnu sidry El Gaitero**. Prohlédneme si zde výrobní proces tohoto **tradičního asturského nápoje** a samozřejmě ochutnáme různé druhy sidry.

Následující zastávkou bude impozantní prastarý **klášter Valdediós**.

Pokud budete mít ještě chuť a dostatek energie, můžeme se vydat na **krátký trek krásnou asturskou krajinou**. Vyjdeme do kopce, kde nás čekají **rozlehlé lesy s kaštany** a **malebné vesničky s typickými asturskými sýpkami (hórreos)**.

Navečer dorazíme do **Ovieda**.

Středa 20. srpna: Poslední ráno, pokud nám to letový řád dovolí, využijeme k nákupům či individuálnímu rozloučení s Asturií.

Vrátit se z Asturie bez suvenýrů především ve formě místních specialit je téměř nemyslitelné. Zaměřte se na **kaštanové produkty, sidru, místní sýry a další speciality.**

Následně se přesuneme na letiště v Oviedu, odkud odletíme **zpět do Prahy.**

Severošpanělské Picos de Europa + SOUTĚSKA KAŇONU CARES + ASTURSKÁ GASTRONOMIE (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/30979/>
